

上海胜华电缆集团
专业生产·销售

高压交联电缆、电力电缆、架空电缆、铜芯铝绞线、塑铜线（布电线）、控制电缆、电子计算机电缆、通信电缆、预制分支电缆、铜包铝电缆、矿用绝缘电缆、柔性防火电缆、特种电缆、核级电缆、船用电缆、煤矿用阻燃橡套、低烟、无卤电线电缆（清洁电缆）、电缆电焊机、碳纤维电缆、铝合金电缆、机车电缆

新 昕
中国驰名商标
上海名牌产品

地址：上海市浦东新区新场镇沪南公路7577号
联系人：张先生 021-58179655 13918570555 http://www.shan-cable.cn

上海市农业委员会指定信息发布媒体

东方城乡报

2014年11月6日 星期四 甲午年九月十四 闰九月十五立冬

邮发代号：3-24 东方城乡报数字报网址：http://www.dfcxb.com 第4411期 本期16版

鸽子营养丰富味道鲜美
把冷鲜鸽端上市民餐桌

吃放心鸽 请到金皇鸽业

出品：上海金皇鸽业有限公司
地址：上海市金山区亭林镇后岗村6078号
热线：4008207072
邮箱：shgy95888@sina.com

面向郊区 服务农业 做农民的朋友

专家观点

视角 / 视野 / 见解 / 见闻

聚力做实农民合作社联合社须强化政策指引

■专家认为，实现潜在利润是合作社联合社萌生的内在动力。

>>> B1

第十五届中国绿色食品博览会今天在沪开幕

上海：努力构建都市农业“绿色”范本

为期4天的第十五届中国绿色食品博览会今天在上海国际农展中心开幕。随着人们生活水平的提高，安全食品的消费潮流正在推动绿色食品发展朝着更高层次迈进。为确保绿色食品的整体产品质量，上海在绿色食品发展过程中，抓源头，促认证，严监管，注重保护环境与发展经济、增进人们健康紧密结合。

>>> 相关 A2



第十五届中国绿色食品博览会

展示成果 促进贸易 推动发展 2014年11月6-9日 专题报道

本期导读

为农业青年学者提供交流平台 详见A8版

长兴岛柑橘恢复出口贸易 详见A3版

站在群众角度破解管理难题 详见A4版

东报时评

DONGBAOSHIPING

绿色食品是我国20世纪90年代初在农产品质量认证管理上的重大创举，经过30余年的发展历程，我国的绿色食品产业不断实现新的跨越，其生产、加工、认证、管理理念得到社会广泛认可，已成为我国安全优质农产品的公共品牌。

品牌化是农业现代化的核心竞争力和重要标志，加快推进农业品牌建设，是转变农业发展方式，加快推进现代农业的一项紧迫任务。

上海都市农业品牌的“绿色”范本意义

□一溪

不久前在青岛举办的第十二届中国国际农产品交易会“中国品牌农业发展大会”上，加快我国品牌农业建设成为与会者一致的共识，在充分肯定我国品牌农业取得不俗成果的同时，我们还必须清醒地认识到，我国具有明显竞争力的农产品品牌还不多，国际知名品牌更少，其中最大的挑战是作为我国农产品公共品牌的绿色食品品牌资源还没有得到更好的整合，其影响力还有很大的提升空间。因此，加快绿色食品市场培育和品牌建设无疑是整个中国品牌农业的重中之重。

农交会刚刚在青岛落下帷幕，绿博会又在申城闪亮登场。作为国家级品牌农业成果集中展示的一种延续和绿色食品更为集中的一次集结，绿博会无疑会对我国绿色食品产业实现新的跨越起到推波助澜的作用，而作为绿博会七次举办的上海对努力构建都市现代农业“绿色”范本的目标和定位则更加充满自信。

“把农业打造成生动的都市品牌元素”，这是市委农办、市农委主任孙雷日前在接受媒体采访时对上海都市农业自身定位的阐述。即以社会化和信息化服务为抓手，构建为城市提供充满生机活力的以绿色食品作为公共品牌的品牌农业体系。而正如本报今日刊发的《上海，努力构建都市农业“绿色”范本》一文中指出的，这一体系的建设动力不再是单一的经济目标，而是多重产业的叠加。对农民，它事关增收；对消费者，它事关食品安全；对社会，它事关环境保护和可持续发展。

爱康国宾
健康体检
管理集团
www.ikang.com

上海望族国宾医疗中心

地址：上海市虹许路788号名都城76号5-6层
电话：64066999

沪医广[2013]第11-7-0338号 自2013年11月7日至2014年11月6日止

中国产学研合作创新示范基地——**光明村科技创业孵化基地**

大学生（青年）创业实践基地
中小企业孵化基地
科技成果转化基地
创新创业人才培育基地

地址：上海市奉贤区南桥镇万众路368号
招商电话：(021)-67189621
(021)-54801665
传真：(021)-33656010
邮编：201400
Http://www.guangmingca3.com

上海宝山科技控股有限公司

我们始终坚持以用户至上

**用心服务于客户
坚持服务吸引客户**

地址：上海市宝山区上大路668号
电话：66136100

走基层·转作风·改文风

沪郊表情

走基层·转作风·改文风

能用「双语」的卖菜人

记者 陈宗健

售菜时能秀一口中英双语，菜摊标牌上也都用中英文标注菜名（如图）。在宝山区宝杨路农贸市场，就有这么一位与众不同的卖菜“高人”，其棋高一着的独特经营风格让他在销售中优势凸现，尤其是在老外面前能表现自如。据这位来自辽宁的摊主自己介绍，他在念高中时英语成绩还不错，曾担任过班上的英语课代表，如今来沪经营菜摊，时不时会碰上上来买菜的老外，从前的那一点外语底子正好让他派上用场。这也让更多人对他刮目相看，使他的菜卖得更走俏。



上海枫泾工业区

SHANGHAI FENGLING INDUSTRIAL ZONE
国家火炬计划 上海品牌建设优秀园区

新能源 让生活更美好

招商热线：021-57365845/57361002/57361103
重点发展领域：太阳能产业 / 新能源汽车产业 / 风电装备产业

地址：上海市金山区枫泾镇亭枫公路6728号 邮编：201502 http://www.fj-invest.com